



ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА

Выпуск №12

Распространяется бесплатно

Издание КПРФ. Выходит ежемесячно в количестве 100 000 экземпляров

Апостолы твоей души
Они вовек непобедимы.
Для цели верной рождены,
Одной идеей одержимы.
Им не нужна богатства власть,
Какая мир земной прельщает.
Вся злоба, вкупе со враньем
Под взглядом пламенным растает.
Ты только верь – они верны.
И обмануть их не удастся.
Другие слепнут от врагов
Запутавшись в сетях коварства.
Учителем в их дом войди
И пред тобой склоняет колен.
Апостолы твоей души.
В нас возродись великий Ленин!

г. Королев

Родионова Светлана Александровна

РАЗМЫШЛЕНИЯ

Я дочитала-таки «Конфедерацию» - все три номера. У меня нет чувства ужаса. «Северная» и «Полярная» - это срез общества, высказываются так, как понимают. Для них не важно, что «Ключи» дают уникальную возможность научиться разбираться в ситуации. И получается, что люди не правильно воспринимают происходящее. Это совсем не значит, что они по-другому думают. Существуют вещи, в оценке которых нельзя ошибаться, особенно в идеологии. А «Северная» не знает информацию в «Ключах», если знает, то пользуется ею очень скверно, если не сказать – преступно. Чалидзе как редактор «Конфедерации» идет на абордаж здания, «Ключи» от которого даны – и не только ему. «Нет большего богатства, чем РАЗУМ, освещенный ЧЕСТЬЮ и СОБЕСТЬЮ» – гласит один из постулатов идеолога. А мы – и «Северная» и «Полярная», взяли на себя ответственность заниматься идеологией, и, преж-

де всего, Человеческой, Библейской, Коммунистической, Космической. Так надо делать это достойно, и, по-возможности, без сучка и задоринки. Помнит ли «Северная», да и «Полярная» об ответственности за выполнение работы? Здесь, я думаю, важен не столько результат, сколько процесс. А он далеко не безупречен. Газета – это РУПОР возможностей «Ключей», кто и как ими пользуется. Питерцы молодцы – пытаются что-то делать, остро осознавая эту необходимость. Простительны ошибки тех, кто не имеет «Ключей» в своей голове и сознании. Но, порой, эти люди оказываются на большей высоте, чем Лавровцы. Считай себя Лавровцем, если ты берешь на себя ответственность за правильное пользование её «Ключами». Я уже 10 лет занимаюсь «Ключами», и до сих пор у меня убеждение, что я ничего не знаю. Но хотелось бы считать себя Лавровцем.

Стараюсь выверять каждый свой шаг, но ошибок тоже очень много. Где-то не поняла, где-то поспешила, где-то ошиблась – и это мои проблемы. Обсуждая с единомышленниками и соратниками, я имею возможность решить их. Мы вместе находим правильный ответ – решение проблемы. Но, когда ошибка выдаётся через РУПОР – враньё преумножается. И вот тут уже несмы-

полярная звезда
ваемая грязь – липкая и «душистая». Поэтому через РУПОР должно проходить только то, в чём ты уверен. В крайнем случае – обсудил с единомышленниками, соратниками и получил одобрение. Коллектив помогает выжить, определить правильное направление. В одиночку мало, что можно сделать для общества. Но, если ты берешься сделать что-то в одиночку, сам и отвечай за содеянное, а не прикрывайся многообразием мнений.

А у редактора газеты должно быть не только чутьё правильное, но и «Ключи» к зданию ИСТИНЫ, которыми нужно уметь пользоваться.

Любовь Дубовицкая

12.01.04

Москва